



Serviço Público Federal
Ministério da Educação
Fundação Universidade Federal de Mato Grosso do Sul



EDITAL DE SELEÇÃO PRÉVIA SIMPLIFICADA 01/2019 FAPEC
Retificação da Seleção Prévia Simplificada 01/2019 FAPEC

Alteração

Onde se lê:

2. DO CRONOGRAMA

DATA	ATIVIDADE
17.04.2019 a 24.04.2019	Período de inscrições no site sigproj.ufms.br
26.04.2019	Publicação do edital com o resultado das inscrições deferidas e indeferidas
29 a 30.04.2019	Período de recurso para inscrições indeferidas. Serão considerados os recursos recebidos no período compreendido entre às 07h do dia 29/04/2019 e 23:59h do dia 30.04.2019
03.05.2019	Publicação do edital com o resultado das inscrições deferidas e indeferidas após recurso e convocação para entrevistas.
06 a 07.05.2019	Análise de Currículo e Entrevistas
08.05.2018	Publicação do edital com o resultado da análise do currículo e pontuação das entrevistas
09 a 10.05.2019	Período de recurso para resultado da análise do currículo e entrevistas. Serão considerados os recursos recebidos no período compreendido entre as 07h do dia 09.05.2019 a 23:59h do dia 10.05.2019
13.05.2019	Publicação do edital com o resultado dos recursos
14.05.2019	Publicação do edital com a relação dos candidatos aprovados.

Leia-se:

2. DO CRONOGRAMA

DATA	ATIVIDADE
17.04.2019 a 03.05.2019	Período de inscrições no site sigproj.ufms.br
07.05.2019	Publicação do edital com o resultado das inscrições deferidas e indeferidas

08 a 09.05.2019	Período de recurso para inscrições indeferidas. Serão considerados os recursos recebidos no período compreendido entre às 07h do dia 29/04/2019 e 23:59h do dia 30.04.2019
13.05.2019	Publicação do edital com o resultado das inscrições deferidas e indeferidas após recurso e convocação para entrevistas.
14 a 15.05.2019	Análise de Currículo e Entrevistas
16.05.2019	Publicação do edital com o resultado da análise do currículo e pontuação das entrevistas
17 a 19.05.2019	Período de recurso para resultado da análise do currículo e entrevistas. Serão considerados os recursos recebidos no período compreendido entre as 07h do dia 09.05.2019 a 23:59h do dia 10.05.2019
21.05.2019	Publicação do edital com o resultado dos recursos
22.05.2019	Publicação do edital com a relação dos candidatos aprovados.

Onde se lê:

ANEXO II - QUADRO DE VAGAS

Código	Quantidade de Vagas	Cargo Requisito Mínimo	Requisito Mínimo Valor da Remuneração/CH/Período	Valor da Remuneração/CH/Período
8202	01	Profissional da área de Informática	Formação em nível superior em Análise de Sistemas e/ou informática. Conhecimento avançado do Moodle e Wordpress.	R\$ 1.000,00/20h semanais/4 meses

Leia-se:

Código	Quantidade de Vagas	Cargo Requisito Mínimo	Requisito Mínimo Valor da Remuneração/CH/Período	Valor da Remuneração/CH/Período
8202	01	Profissional da área de Informática	Ser acadêmico (a partir do 6º período) de um dos cursos: Sistemas de Informação, Ciências da Computação, Engenharia de Software, Tecnologia em Análise e Desenvolvimento de Sistemas. Possuir conhecimento avançado do Moodle e Wordpress.	R\$ 1.000,00/20h semanais/4 meses

Campo Grande, 25 de abril de 2019.

Jucélia Linhares Granemann de Medeiros

Coordenadora do Projeto

Mirella Villa de Araújo Tucunduva da Fonseca

Gestora do Contrato Nº 82/2018

Cristiano Costa Argemon Vieira

Secretário da SEDFOR/UFMS

Rodolfo Vaz Carvalho

Secretário Executivo da FAPEC



Documento assinado eletronicamente por **Jucelia Linhares Granemann, Professor do Magisterio Superior**, em 26/04/2019, às 09:25, conforme horário oficial de Mato Grosso do Sul, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



Documento assinado eletronicamente por **Cristiano Costa Argemon Vieira, Secretário(a)**, em 26/04/2019, às 09:34, conforme horário oficial de Mato Grosso do Sul, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufms.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1198377** e o código CRC **50959C79**.

INSTITUTO DE BIOCÊNCIAS

Av Costa e Silva, s/nº - Cidade Universitária

Fone:

CEP 79070-900 - Campo Grande - MS